

**Dragi colege,
Dragi colegi,**

Supun atenției dumneavoastră, candidatura mea pentru funcția de secretar general al Filialei Județene Iași a corpului profesional al secretarilor generali.

Mă numesc Elena Teșcu (Nușa) și sunt secretar general al comunei Popricani, județul Iași.

Sunt absolventă a Facultății de Drept din cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași și a Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din cadrul Universității "Alexandru Ioan Cuza" Iași.

Lucrez în administrație din anul 1991 ca agent agricol, iar din Noiembrie 1997, sunt secretar al comunei Popricani, județul Iași. În toți acești ani, am colaborat, ne-am bucurat, ne-am consolă reciproc și chiar am plâns împreună cu mulți dintre voi.

Increderea voastră în ceea ce mă privește, s-a concretizat și prin alegerea mea în anul 2008 și respectiv 2020 ca reprezentant al secretarilor (membru) în cadrul "Comisiei de disciplină pentru analizarea și propunerea modului de soluționare a sesizării privitoare la faptele secretarilor unităților administrative-teritoriale sesizate ca abateri disciplinare", constituită la nivelul Instituției Prefectului Județului Iași.

Ceea ce sunt se datorează bunului Dumnezeu, familiei și nu în ultimul rând oamenilor din jur.

Cred că este timpul să ne facem "timp", pentru a ne ocroti drepturile și a promova interesele și obiectivele profesionale ale secretarilor generali ai comunelor din România.

Am hotărât să mă alătur și eu acestei echipe, pentru realizarea obiectivelor noastre comune: stabilitatea în funcție, promovarea unor proiecte de modificări legislative și nu în ultimul rând reprezentarea în relația cu forurile de decizie de la nivel local, regional și național.

Sper să vă putem oferi șansa unei perspective mai bune, și prin munca depusă împreună, să credem într-un viitor pozitiv al acestei profesii.

Vă mulțumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele și sunt convinsă, că în cadrul Adunării Generale a Filialei județene a Corpului profesional al secretarilor generali ai comunelor din România din data de **12 aprilie 2021**, vom reuși să vă convingem că merităm votul dumneavoastră.

**Cu respect,
Elena TEȘCU**

Data 09.04.2021

Date de contact:
Prenume Elena
Nume: TEȘCU
Telefon: 0752122242
E-mail: tescuelena68@gmail.com
